
 

Специалист Човешки ресурси 

Повече от 77 години Елкабел е лидер в областта на производството на кабели и проводници. Във връзка 

с разширяване на дейността търсим да назначим: Специалист Човешки ресурси 

 
Изисквания: 
∙ Висше икономическо образование - квалификационна степен „Магистър”; 
∙ Много добра компютърна грамотност; 
∙ Отлично владеене на Microsoft Office (Word, Excel, Power Point, Outlook); 
∙ Отлично писмено и говоримо владеене на английски език; 
∙ Добри комуникативни и презентационни умения; 
∙ Аналитични умения и умение за работа в екип. 
 

Описание на длъжността: 

∙ Подпомага цялостната дейност по управление на човешките ресурси в предприятието. 

∙ Изпълнява дейности свързани с подбор и назначаване; обучение и развитие; оценка на трудовото 

представяне; административно обслужване; архивиране и управление на данни и документи за 

персонала. 

∙ Участва в създаване и поддържане на профили в социалните мрежи с цел популяризиране на фирмата. 

∙ Подготвя информация за уебсайта на компания. 

∙ Използва социални и уеб канали за търсене и подбор на кандидати за работа. 

∙ Участва в организацията на събитията и активностите за персонала. 

 

Компанията предлага: 

∙ Въвеждащо обучение и личен ментор, който Ви подкрепя в навлизането във фирмената култура и 

работните процеси 

∙ Добро стартово възнаграждение 

∙ Динамична и предизвикателна работа 

∙ Фирмени обучения, курсове за повишаване на квалификацията 

∙ Възможност за дългосрочна професионална реализация и кариерно развитие 

∙ Бонуси обвързани с изпълнението на месечните задачи (KPIs) 

∙ Годишен бонус 

∙ Бонус препоръка 

∙ Работа в екип от специалисти 

∙ Служебен паркинг 

∙ Социален пакет: ваучери за храна, допълнително здравно осигуряване/с възможност за включване 

на членове на семейството/, карта - мултиспорт и др. 

 



Ако Вие желаете да станете част от екипа на „Елкабел“ АД и отговаряте на изискванията ни, ние Ви 

предлагаме динамично развитие свързано с нови предизвикателства и перспективи. 

Моля изпратете вашето CV с актуална снимка и кратко мотивационно писмо на имейл 

m.dobreva@elkabel.bg 

 

Само кандидати, одобрени по документи, ще бъдат поканени на интервю. 

Всички данни, предоставени от Вас, са защитени по смисъла на ЗЗЛД и ще бъдат използвани 

единствено за целите на настоящия подбор. 
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